



Жителю Алатырского муниципального округа предъявлено обвинение в убийстве односельчанина



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 63-летнего жителя села Стемасы Алатырского муниципального округа. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, около 19 часов 13 декабря 2023 года в селе Стемасы Алатырского муниципального округа обвиняемый, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с односельчанином, находившемся у него в гостях, нанес ему множество ударов топором по голове и другим частям тела, после чего взял в руки нож и нанес им два удара в грудь потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса в качестве обвиняемого он дал признательные показания. Следствием проводятся иные необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1847285>